

## **Aviso de Retificação de Edital n.º 04/2012**

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, Vereador Oliveira Altair Amaral, faz saber que foram efetuadas as retificações no edital do concurso para provimento de cargos da Câmara Municipal, nº 01/2011, de 20 de dezembro de 2011. Os itens abaixo passam a ter a redação modificada abaixo indicada, e não como constou no supracitado Edital:

Onde-se lê:

**“Para o cargo de assistente de comunicação social haverá uma prova de redação com tema atual, além das questões objetivas.”**

**“O cargo de Procurador, além das questões objetivas, terá mais quatro questões dissertativas sobre temas atuais.”**

Leia-se:

**“Para o cargo de assistente de comunicação social haverá uma prova de redação com tema atual, além das questões objetivas. A redação será valorada em 10 (dez) pontos.”**

**“O cargo de Procurador, além das questões objetivas, terá mais quatro questões dissertativas sobre temas atuais. Para cada questão dissertativa será atribuído 10 (dez) pontos.”**

Os demais itens do Edital nº 01/2011 de Abertura de Inscrições permanecem inalterados.

Pouso Alegre, 19 de março de 2012.



**Vereador Oliveira Altair Amaral  
Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre – MG.**